



世界上的最后一只猪

首府实验小学小记者 陈沐阳

最近随着猪肉价格的一路飙升,我的生活水平是直线下降——已经好久不知猪肉味了,好馋啊!今天放学回家,刚到楼梯口,久违的红烧肉的香味就扑鼻而来。我三步并作两步地跨进家门,只见奶奶端着一大盘色泽红亮、肉质鲜嫩的红烧肉从厨房走出来。看得我直流口水!

“这盘肉可价值近百元啊!”奶奶的话使我产生了一个奇特的想法:假如世界上只有最后一只猪了,会是怎样一番情景呢?

野生动物园到处寻找这只猪,以供成千上万的人观赏,从而赚取高额门票;科研所急于找到这只猪,以便把它研究个透彻,最好能克隆几只出来,或做成标本;杀猪场更是对这只猪志在必得,想把它卖个天价,以获得最后一次暴利;电视台的记者们更是跟风似的到处追捕,都想获得第一手资料……总之,地球人都想抓到它、得到它、看到它,甚至吃到它!

于是,这只猪整天过着东躲西藏、提心掉

胆的日子。渐渐地它变得瘦骨嶙峋、面目全非,再也不是人们记忆中肥肥胖胖的模样。二师兄再也不忍心看他的子孙在地球上遭受如此折磨,便奏请玉帝把地球上这最后一只猪收了回去……

“你发什么呆啊?是不是忘了怎么吃红烧肉啦?”妈妈的话把我拉回了现实。可我还是不由地在心里暗暗祈祷:我们人类可千万别惹怒二师兄啊!

指导老师:孙燕

国宝大熊猫

首府实验小学小记者 袁然

世界上有许多可爱的小动物,如小猴子、小猫、小狗、小兔等等,可是我最爱的却是大熊猫。

你看它那呆萌可爱的样子,肥嘟嘟的身子,远看就像一个黑白相间的皮球,最引人注目的还是它那一副黑眼圈,就像是三天三夜没睡觉的样子。大熊猫的头都是圆的,四肢和鼻子、耳朵是黑色的,还有一条可爱的短尾巴。

它主要分布在四川、陕西、甘肃等地区,因为那里水源充足,适合它们生存。

大熊猫是哺乳动物,它还是一个名扬中外的“吃货”。它最喜欢的是竹子,吃竹子的时候,它的两个手臂抱着竹子,津津有味地吃起来。看着它吃竹子的样子,我都有点饿了呢!忘了告诉你,它一天能吃40多斤竹子呢!

大熊猫小的时候特别活泼,喜欢爬上爬下,长大以后就不太爱活动,常常躲在一旁睡大觉。看着它们那憨态可掬的样子,我的心里也充满了欢乐。

我非常喜欢大熊猫,因为它是四川独特而宝贵的自然资源,又是我国的国宝!

指导老师:吴章琪

一本有魔法的书

首府实验小学小记者 徐灏博

一天,我在爷爷家玩,看见一本老旧的沾满灰尘的英文书。我以为是古董,就想拿回家收藏。我刚想拿起它,它就对我说:“你好,主人!我是一本有魔法的书,可以帮你实现所有愿望,做你做不了的事。”

我半信半疑地问:“这里有一道我不会做的题,你能帮我写一下吗?”“当然可以了!”魔法书说。它首先张开书页,然后用力一合,就生出一股风。那股风不偏不倚地吹到了那道题上。然后它又念了一段咒语,最后说了一声:“放!”答案就像打印机那样印在我的作业本上

了。哇!这是真的吗?难道这真是一本魔法书!要真是一本魔法书,那我就太幸运了啦!我故意在作业本上用力一抹,发现答案掉不下来,就更相信不是在做梦了。

第二天,爸爸妈妈看到我语文只考了83分,好好训斥了我一顿。我闷闷不乐地回到房间,那本书神奇地变出了一大堆我爱吃的东西,还安慰我说:“一次没考好不要紧,只要下次努力就一定能考好。”我更喜欢它了。

过了很久很久,我发现我的所有事都有魔法书来做,自己却变得越来越懒了。

有一天我的魔法书突然不见了,我好像没了任何本领,作业一道也不会写,就连最基础的知识也忘了。这时魔法书突然出现了,它笑着说:“不劳而获是没有好结果的,知道了吗?”

我后悔自己之前太贪太懒,太依赖魔法书,总是想着不劳而获。想通了这一点,我把魔法书收起来,决定自力更生了。我要做回真正的自己,去学真正的本领,靠自己的力量做事!

指导老师:吴章琪



可怕的暴雨

首府实验小学小记者 李政耀

今天是6月12日,清晨五点多时,睡梦中的我隐约听到了一声巨响,于是我赶紧下床拉开窗帘往外瞧去,只见窗外的雨水像一颗颗珍珠似的洒落着。我本想回到床上接着睡,谁知下一秒就听见哗啦啦的声音,奈何雨声太大!我还是读书吧!于是我打开书,朗读起来。

读好书吃好早饭,我该去上学了。上

学路上,我见识到了今天的雨下的有多大!刚出小区西门,我发现从西门到达学校的必经之地——泉山路,被水给淹没了。我想如果我有双雨鞋该多好啊!这样我就可以穿过马路到达学校了。不过还好有妈妈陪我上学,妈妈带我绕行,我总算顺利地到达了学校。

雨就这么哗哗地下了一上午,放学时,

我发现校门口和对面我家所在的小区之间的那条马路成了一条“黄河”,平时在马路上快速驰骋的车,在这条河中失去了往日的风采,它们像一群慢速前进的乌龟,缓缓地驶过,车轮边卷起了水帘。水的深度达到了爸爸妈妈们的大腿处。

哎,这场暴雨是如此的可怕呀!

指导老师:吴章琪

小瓢虫

首府实验小学小记者 王翊轩

这些小瓢虫真有趣!它们有的鼓着半圆形的身子在急匆匆地跑来跑去,就像行驶在桥上的小汽车;有的好几只聚在一起,好像在比谁身上的黑点点多;还有的也许是累了吧,静静地趴在叶子上一动不动。

突然,有一只小瓢虫飞到我的胳膊上,看

着我,好像在说:“我是七星瓢虫,你不认识我吗?”我刚想伸手去捉它时,它翅膀一振,就飞走了。

你们知道吗?小瓢虫还会装死来骗人呢!哈哈,其实它是在保护自己!

指导老师:孙燕

湖干登岛

首府实验小学小记者 程泰闰

湖干柳绿芦苇高,
姥姥带我去登岛。
满地裂缝寻河蚌,
满载而归全家笑。